

# Darovací smlouva

Uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi

## **BAXTER CZECH spol. s r.o.**

Sídlo: Karla Engliše 3201/6, 150 00 Praha 5  
Zastoupena: Ing. Jiřím Michalíkem, PharmDr. Danielem Feriencem, jednatelem  
IČ: 49689011  
DIČ: CZ496-89-011  
Bankovní spojení: Deutsche Bank  
Číslo účtu: 3104600004/7910  
Zapsán v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vl. 23921

(dále jen „**Baxter**“)

A

## **Fakultní Nemocnice Hradec Králové**

Sídlo: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové,  
-Česká republika  
Zastoupena: prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr. h. c., ředitelem  
IČ: 00179906  
DIČ: CZ00179906  
bankovní spojení: Česká národní banka  
č. účtu: 20001-24639511/0710

(dále jen „**obdarovaný**“)

### **Preambule:**

Na základě žádosti obdarovaného o poskytnutí edukačního daru se společnost Baxter zavazuje poskytnout obdarovanému jednorázový finanční příspěvek ve výši 75.000,- Kč. Dar je darován za účelem financování edukačních aktivit zmíněných v žádosti a to výlučně pro potřeby obdarovaného v rámci uvedeného účelu.

### **I. Práva a Povinnosti smluvních stran**

Obdarovaný podpisem této smlouvy dar přijímá a zavazuje se použít dar pouze k účelu stanovenému v preambuli této smlouvy. Dar se stává vlastnictvím obdarovaného a nebezpečí škody na daru přechází na obdarovaného předáním daru obdarovanému.

Baxter poskytne uvedený dar za účelem stanoveným v preambuli této smlouvy, a to do 14dnů od data platnosti této smlouvy. Obdarovaný se zavazuje dar využít do 31.12.2017. Po využití daru se obdarovaný zavazuje předložit Baxter písemné potvrzení o využití daru ke sjednanému účelu. Baxter je oprávněn žádat vrácení daru v případě, že poskytnutý dar bude použit v rozporu s účelem stanoveným touto smlouvou. V takovém případě se obdarovaný zavazuje dar vrátit bez zbytečného odkladu, nejdéle však do 10 dnů od doručení výzvy Baxter obdarovanému k jeho vrácení.

Obdarovaný je povinen postupovat v souvislosti s nabytím daru podle příslušných ustanovení zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění, případně dle jiných platných právních předpisů vztahujících se k- bezúplatnému nabytí plnění.

Pro účely transparentnosti obdarovaný zveřejní informace ohledně daru, zejména o výši nebo hodnotě a předmětu daru, o dárci a účelu, pro který byl dar poskytnutý. Obdarovaný souhlasí se zveřejněním výše uvedených informací i ze strany Baxter.

## II. Poskytnutí daru

Baxter převede výše uvedenou částku na bankovní účet obdarovaného:

	<b>BANKOVNÍ SPOJENÍ</b>
Č. účtu:	20001-24639511/0710
Sporožirový účet č.:	---
Název banky:	Česká národní banka.
Jméno majitele účtu:	<b>Fakultní nemocnice Hradec Králové</b>
Adresa majitele účtu:	Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové
IBAN:	CZ09 0710 0200 0100 2463 9511
BIC (kód SWIFT):	CNBACZPP
Účel:	Poskytnutí edukačního daru

## III. Prohlášení

Obdarovaný prohlašuje, že dar dle této smlouvy není poskytován výměnou za předpokládaný nebo výslovný příslib používání, doporučování a předepisování výrobků Baxter ani jejich upřednostňování při nákupu a že jeho účelem není zvýšit hodnotu nebo rozsah případné obchodní spolupráce mezi smluvními stranami. Obdarovaný dále prohlašuje, že poskytovaný dar je přiměřený s ohledem na dosažení uvedených cílů a že jeho hodnota není neúměrně vysoká, resp. nepřesahuje běžnou tržní hodnotu.

Obdarovaný prohlašuje, že Baxter informoval o případných vztazích se třetími osobami, které by v souvislosti s poskytnutím tohoto daru mohly představovat konflikt zájmů.

Obdarovaný prohlašuje a potvrzuje, že přijetím a využitím daru nebudou porušeny žádné platné právní či správní předpisy, etická pravidla, směrnice ani zásady či vnitřní předpisy obdarovaného nebo jiná pravidla a pokyny, kterými je obdarovaný povinen se řídit, nebo práva třetích osob. Budou-li uvedené předpisy či pravidla porušeny, je obdarovaný povinen takové porušení Baxter oznámit a na žádost Baxter dar vrátit.

Obdarovaný dále prohlašuje, že byl upozorněn na právní i faktické vady daru, které jsou Baxter známy.

Obdarovaný prohlašuje a zaručuje, že neposkytl, nenabídl a neslíbil, ani neposkytne, nenabídne a neslíbí (ani jakákoli třetí osoba jednající jeho jménem) úřední osobě či osobě obstarávající věci obecného zájmu žádné peněžité plnění, jakýkoli majetkový prospěch či jinou výhodu a že se nebude účastnit žádných jiných kroků nebo transakcí porušujících příslušné právní předpisy proti úplatkářství a praní špinavých peněz.

Ukáže-li se jakékoli prohlášení obdarovaného v této smlouvě nepravdivým nebo poruší-li ho obdarovaný, bude to považováno za podstatné porušení této smlouvy obdarovaným a Baxter bude oprávněna odstoupit od této smlouvy písemným oznámením doručeným obdarovanému. V takovém případě je obdarovaný povinen bez zbytečného odkladu dar

